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БЕОГРАД – Руководство Луке Београд упутило је данас позив градоначелнику Београда
Драгану Ђиласу да организује састанак на којем би разговарали о могућој сарадњи Луке
и Града Београда.

  

„Замолили смо вас да предложите термин састанка, у времену који вама највише
одговара на тему развоја делатности луке и других урбанистичких садржаја на
земљишту чији је корисник Лука Београд”, пише у писму руководства Луке Ђиласу.

  

На том састанку, како је наведено, руководство Луке би предочило неке од могућности
будуће сарадње Луке и Града, и модел јавно-приватног партнерства.

  

„Европска унија је истакла очекивања да Србија развије модел јавно-приватног
партнерства, а, како је уобичајно да се пројекти ове величине и значаја развијају кроз тај
модел, и наша размишљања се крећу у тим оквирима”, пише у писму руководства Луке.

  

Предложено је да састанку са Ђиласом, поред управе Луке присуствују и Ивана
Веселиновић и Милан Беко.

  

Директор Луке Београд је Оливера Божић, бивша директорка Фонда за развој.
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Ивана Веселиновић је потпредседница Делта холдинга Мирослава Мишковића. После
преузимања Луке Београд, она је обављала функцију председнице Луке.

  

Град Београд и Лука се седам година споре око права на располагање лучким
земљиштем од око 200 хектара.

  

Виши суд у Београду је 16. маја ове године донео привремену меру забране располагања
тим земљиштем, после чега је Милан Беко, власник фирме „Ворлдфајн” која је купила
Луку, понудио држави да она откупи то предузеће.

  

Пре неколико дана је градоначелник Београда Драгана Ђиласа изјавио да је Град
спреман да преузме Луку, по цени по којој је Беко купио то предузеће, односно за 40
милиона евра.

  

Лука Београд је саопштила да су за 93 одсто акција тог предузећа плаћена 54 милиона
евра, а продајна цена би била 74 милиона евра, када се дода камата по којој се држава
задужују на финансијском тржишту.

  

(Бета)
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